Appointment of Proxy Form

CANNING AGRICULTURAL HORTICULTURAL & RECREATIONAL SOCIETY INC

l,
(Name)
being a member of CANNING AGRICULTURAL HORTICULTURAL & RECREATIONAL SOCIETY INC
appoint
(Name of proxy holder)
being a member of CANNING AGRICULTURAL HORTICULTURAL & RECREATIONAL SOCIETY INC as my proxy to vote for me on my behalf at the annual general meeting of CANNING AGRICULTURAL HORTICULTURAL & RECREATIONAL SOCIETY INC. to be held on 12 April 2022 and at any adjournment of that meeting.
I authorise my proxy to vote on my behalf:
 at their discretion in respect of the election of members to the Committee of Management
Signed(Date)
Note that proxies must be received by CANNING AGRICULTURAL HORTICULTURAL & RECREATIONAL SOCIETY INC at least 24 hours before the time for holding the meeting.
Email this completed form to <u>Dianne@cahrs.com.au</u> no later than
4pm on 11 April 2022.
CAHRS OFFICE USE ONLY RECEIVED BY:DATE/TIME:
Approved